




6. Information and decision making

           
	

            

   

91% of HHs who planned to move reported that they trusted the information 
they received on their preferred future location. HHs most frequently obtained this 
information in person by visiting the location (65%), through their traditional leader 
(46%) or via radio (44%)7,8. FGD participants noted they also received information 
through the Civilian Joint Task Force (CJTF) and the new arrivals to the area. 
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Map 1: Last displacement location of newly arrived households

1. Access to food                        74%

2. Security conditions                  69%

3. Wellbeing of family members  51%

Main topics of interest when seeking
information on preferred future location7,8

1. Between a week and a month   62%

2. Less than a week ago               16%

3. Never		                 14%
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Duration since information on preferred 
future location was last received8

7  Households could select multiple answers.
8   Percentages calculated based on the 63 HHs (35%) that planned to move from current location.


